

# 昨天, 爱心送考队一路“畅通无阻”

## 今日, 星报爱心送考继续

昨天, 尽管天空飘着淅淅沥沥小雨, 但丝毫没有影响到星报的“爱心送考”活动。昨日上午8点45分, 星报多路记者联络了所有爱心车主、考生家长得知, 考生全部顺利进入考场。

今天, 星报“爱心送考”会继续奔赴在高考的路上。星报温馨提醒, 雨天路滑, 请车主小心驾驶。



考生和家长正乘坐本报爱心送考车

### 顺利抵达 送考队将考生安全送达考点

“8点10分我就把考生送到考场了, 一路很畅通, 挺顺利的, 下午对接的时间也约定好了。”爱心车主王师傅告诉记者

者, 他负责的考生家在望江东路, 考点在二中, 担心市内会堵, 所以他很早就联系到考生家长, 没在路上耽误太多时间。

随后, 星报多路记者分别联络了参加本次“爱心送考”活动的爱心司机, 所有的爱心车主都将考生安全送达各考点。

### 家长致谢 “千言万语, 谢谢你们了!”

6月7日上午11点45分, 参加本次“爱心送考”的考生郭虹扬走出考点一六八中学。一旁的父亲郭先生见到记者激动地说: “我是星报的老读者, 你们的活

动太好了, 千言万语, 谢谢你们了!” 郭先生告诉记者, 与他对接的爱心车主陶师傅人非常热情, 早上7点30分就来到他家, 把他和孩子从恒大华府送

到考点。“上午考试快结束的时候, 我又接到陶师傅的电话, 说中午来接我们, 并告诉车子具体停在考点外什么地方, 什么时间碰头。”

### 爱心车主 这两天就是为考生服务的!

爱心车主玲姐是星报“爱心送考”活动的忠实支持者, 也是第一个报名参加“爱心送考”的车主。“真没想到, 去年我接送的是姐姐, 今年接送的是妹妹, 两名考生是一家人, 挺有缘分的。”玲姐

笑着说。随后, 记者也采访到了玲姐送考的钟婷颖的妈妈, 她感动地告诉记者: “送孩子高考的爱心车主太热心了, 我说中午就不麻烦她了, 但她依然坚持

中午过来接孩子, 怕我们坐车吃饭不方便, 让孩子中午能够休息会。并让我不要有负担, 说这两天她就是为我们服务的!” 徐博雯 记者 王玮伟/文 黄洋洋/图

### 淮南交警全程接送遇车祸考生

6月7日早晨7时30分, 淮南市公安局交警支队公路巡逻大队民警驾车赶到高考考生吴腾家门前进行等候, 送他参加高考。原来, 6月6日, 吴腾遇到交通事故, 腿部受伤。 郭晨 记者 王涛

### 铜陵爱心车队再送藏生高考

7日早上8点钟不到, 在铜陵市五中大门, 一辆辆铜陵市雷锋爱心车队的送考车已经缓缓启动, 一群在该校就读的藏族孩子, 正挥着手, 口中说着祝福的话语, 目送着他们的学哥、学姐们向着各个高考考点进发。

据铜陵市雷锋爱心车队副队长孙怀军介绍, 自2006年起, 他们每年都组织队员们参加爱心送考活动, 今年已是他们连续第八年开展爱心送考活动了。 记者 刘海泉

### 芜湖交警护送轮椅考生赴考

6月7日, 芜湖县一中高考考生周健同学因为一年前不慎腰部摔伤, 导致腿部行走不便, 平时他都是乘坐轮椅上学, 芜湖县交警大队民警闻讯后, 7日一早, 民警联系了爱心送考车赶到周健家, 直接将周健同学送到考场。 陈良 杨涛 记者 王小雨 李青松

### 下雨打不到车 3考生求助民警

7日上午, 马鞍山大雨阻挡了考生的高考路, 3名女生在情急之下, 求助公安。马鞍山花山分局湖东派出所民警程建丰开车将3名女生送至考场。 建丰 记者 赵汗青

星报祝全省考生马到成功!

据权威媒体调查, 学生厌学、学不好主要有十大问题。针对学生和家关心的十大问题, 至正教育一线名师给予全面分析。

# 十大学习问题 至正教育一网打尽

年复一年中, 高考正在紧张进行, 学生埋头苦思、家长焦急不安。考高分、进名校是每一位家长和孩子最大心愿。但往往事与愿违, 孩子成绩不理想, 与名校擦肩而过。

至正教育是一所专门从事中小学辅导机构, 多年来专业研究中小学学习方法问题。学习本身是一门很有趣的事情, 怎样让孩子在学习过程中感受到兴趣所在是基础, 怎样让孩子在学习过程中运用好方法是根本。“讲方法、重兴趣”是轻松学习、快速提分的关键所在!

#### 1、听课注意力不集中

教师授课方式方法不能因材施教, 没有兴趣的授课方式学生自然厌学。

#### 2、作业“战线”长

学生无法将课本知识融会贯通, 只知道、不懂运用是作业效率低下的根本原因。

#### 3、破罐子破摔的心理

不求上进完全是学校、家长缺乏对学生高雅心灵的熏陶, 孩子在迷失方向的情况下无法憧憬。

#### 4、努力≠成绩

熬夜12点、学生很辛苦、成绩不理想, 关键在于提升解决问题的能力、关键是没有良好学习方法。

#### 5、小错误不在乎

真理面前只有对与错, 小错误的集合是不及格, 用心教育是孩子用心学习的榜样。

#### 6、美中不足

偏科是事实是孩子缺乏对某一门功课的兴趣, 找出问题的根源是弥补不足的前提。

#### 7、记性“差”

没有学不好的学生, 只有教不好的老师, 找出孩子的潜力是打开知识宝库的唯一钥匙。

#### 8、公式简单运用太复杂

审题是解决问题的重要前提、提炼是解决问题的重要步骤、培养解决问题能力关键是洞察。

#### 9、越补越差

无方法的补习只会让孩子丢失自主动脑能力, 课外补习的最终目的是脱离补习。

#### 10、应试中心心理素质差

不知变通、不知举一反三、无法形成自己的知识结构, 是造成心理素质的重要原因。

至正教育传授的不仅仅是知识, 我们专注孩子的学习方法、专注孩子的兴趣所在! 我们承诺“给我4个月, 10大学习问题一网打尽!”

至正教育秉承对每一位学生负责的办学理念, 以人为本、重兴趣、讲方法, 变“要他学”为“他要学”, 让更多学习快速提高学习效率, 轻松提高学习成绩!

**现报名, 优惠多多**

- > 6月 8-10 日报名者, 费用优惠 **30%**
- > 6月 11-13 日报名者, 费用优惠 **20%**
- > 6月 13-16 日报名者, 费用优惠 **10%**

> 应广大学生和家要求, 现各学科期末冲刺免收任何费用

咨询热线: **400-116-1099**  
咨询地点: 合肥市濉溪路16号韩美整形医院12楼(双岗民政厅对面)